CONTROL TEMA 3 DE 3° DE E.S.0. MATEMATICAS
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1. Considera una progresién aritmética tal que a,=9 y a.=5. Calcula la
diferencia, el primer término, el término generalyeltermmo a 0(;4’—/(3'2‘“'1
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2. Tenemos una prog%esmn geométrica en la que la razén r=3 y b,=12.
Calcula el primer término, el término generaly el término b,
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3. Observa la sucesién de todos los multiplos de diez 10 20 30 40
¢ Es una progresién?; De qué tipo? Obtén el término general, el término ¢,, v

la suma de los veinte primeros tg rmmo;t: 0/
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4. Fijate en la sucesién 300 30 3 0,3 ---; Es una progresion? ; De qué
tipo? Obtén el término general, el término décimo y la suma de los diez
prlmeros términos. Halla, si es posible, la suma de los infinitos términos de la

sucesion
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5. Supongamos que cada vez que cargamos la bateria de un teléfono movlll

pierde un 70% de su capacidad. Si cuando estaba nueva tenia capacidad de
2000 mAh, ; qué capaadad tendrd al cabo de dos recargas? ; y al cabo de diez
recargas? ; Se quedara alguna vez sin capacidad? Razona tu respuesta
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